

महत्वपूर्ण एवं खास

जिले में 488.8 मि.मी. औसत वर्षा दर्ज

रायगढ़। चालू वर्षा मौसम में रायगढ़ जिले में 1 अगस्त तक 488.8 मि.मी. औसत वर्षा दर्ज की गई है। बीते 24 घंटे में जिले में 19.4 मिली मीटर औसत वर्षा हुई है। भू-अभिलेख शाखा से प्राप्त जानकारी के अनुसार अब तक जिले के रायगढ़ तहसील में 452.1 मिली मीटर, पुसी में 552.8, खरसिया में 318.2, घरघोड़ा में 386.1, तमनार में 502.3, लैलगा में 512.6, मुकडेगा में 600.2, धरमजयगढ़ में 520.8, छाल में 405 एवं कापू में 638 मिली मीटर वर्षा दर्ज की गई है।

रायगढ़ स्टेडियम बैडमिंटन हाल में प्रशिक्षक चयन हेतु साक्षात्कार अब होगा 4 अगस्त को

रायगढ़। भारतीय खेल प्राधिकरण (एसआईए) भोपाल म.प्र.द्वारा जिला रायगढ़ में बैडमिंटन खेल हेतु खेले इण्डिया लघु केन्द्र की स्वीकृति प्रदाय किया गया है। उक्त खेलों इण्डिया लघु केन्द्र बैडमिंटन हेतु प्रशिक्षक की आवश्यकता है। प्रशिक्षक की नियुक्ति हेतु 4 अगस्त 2023 को दोपहर 12 से अपराह्न 3 बजे तक साक्षात्कार आयोजित की जाएगी। पूर्व में इसके लिए साक्षात्कार 1 अगस्त को आयोजित था। जिसे अपरिहार्य कारणों से स्थगित किया गया।

इच्छुक अभ्यर्थी अब 4 अगस्त 2023 दोपहर 12 से अपराह्न 3 बजे तक अपने शैक्षणिक योग्यता संबंधी दस्तावेज एवं बैडमिंटन खेल से संबंधित समस्त उपलब्धि प्रमाण-पत्र सहित खेल एवं युवा कल्याण विभाग, रायगढ़ में उपस्थित होकर चयन प्रक्रिया में भाग ले सकते हैं। आवश्यकतानुसार बैडमिंटन खेल के कौशल परीक्षण, अभ्यर्थी द्वारा प्रस्तुत करना होगा। इस संबंध में किसी प्रकार की अनय जानकारी कार्यालय खेल एवं युवा कल्याण, जिला-रायगढ़ में संपर्क कर सकते हैं।

सहायक ग्रेड-03 की संविदा नियुक्ति हेतु अंतिम चयन सूची जारी

सारंगढ़-बिलासगढ़। जिला कार्यालय की निर्वाचन शाखा में सहायक ग्रेड-03 के रिक्त पांच पदों पर संविदा नियुक्ति के लिए विज्ञापन जारी किया गया था। प्राप्त आवेदनों की स्कूटीन के बाद प्राप्तांकों तथा कौशल परीक्षा में उत्तीर्ण के उपरांत चयन समिति द्वारा अभ्यर्थियों की अंतिम चयन सूची जारी कर दी गई है। मिली जानकारी के मुताबिक ग्राम गाड़ापाली सरसीवा के प्रहलाद कुमार, सरकण्डा बिलासपुर निवासी राज ध्रुव, ग्राम क्रुदा तहसील चांपा जिला जांजरगढ़ के अरुण कुमार, फुलझारियापारा सारंगढ़ के प्रकाश कुमार बरठ और खेलभाटा शिक्षक कॉलोनी निवासी सुश्री सुमित्रा खेवार का चयन सहायक ग्रेड-03 के रिक्त पदों के विरुद्ध वांवार किया गया है। इनके अतिरिक्त 16 अभ्यर्थियों के नाम प्रतीक्षा सूची में सम्मिलित हैं।

कलेक्ट्रेट सारंगढ़ में आज होगी राजनीतिक दलों और प्रेस की बैठक सारंगढ़ बिलासगढ़। मतदान केंद्रों के युक्तियुक्तकरण विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम, मतदाता सूची का प्रारंभिक प्रकाशन और निर्वाचन में प्रेस के कार्यों के सिलसिले में 2 अगस्त 2023 को कलेक्ट्रेट सारंगढ़ के सभाकक्ष में दोपहर 2 बजे प्रिंट और इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के प्रतिनिधियों के साथ बैठक होगी। इसके बाद शाम 4 बजे सभी मान्यता प्राप्त राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों की बैठक होगी।

पौधारोपण महाअभियान से किया गया मतदाता जागरूकता सारंगढ़ बिलासगढ़। जिले भर में मतदाता जागरूकता और पौधारोपण महाअभियान के तहत जिले के अधिकारी कर्मचारी, ग्रामीण और शहरी मतदाताओं द्वारा “आव एकठन पौधा लगावो, भुइयां के कंक चूकावो” और “एक पेड़ एक वोट” नारा का अमल में लाया गया। जिले के सरकारी संस्थाओं नगरपालिका, नगर पंचायत, आंगनबाड़ी केंद्रों, स्कूलों, कालेजों, आईटीआई केंद्र, कार्यालयों और ग्राम पंचायतों में पौधारोपण किया गया।

जिले में 8 स्टेशन से हो रही वायु गुणवत्ता की लगातार मॉनिटरिंग

सी.ए.क्यू.एम.एस.स्टेशन भी किया गया है स्थापित

रायगढ़ जिले की वायु गुणवत्ता है मानक अनुरूप-क्षेत्रीय पर्यावरण अधिकारी

केलो नदी जल गुणवत्ता की हो रही ऑनलाईन निगरानी, गत वर्ष की तुलना में पानी की गुणवत्ता में हुआ सुधार

प्लाईऐश के अवैध परिवहन और निपटान पर जनवरी से अब तक लगाया 34 लाख का जुर्माना

नियमों के उल्लंघन पर उद्योगों पर सतत कार्यवाही जारी

रायगढ़। क्षेत्रीय अधिकारी पर्यावरण संरक्षण मंडल, रायगढ़ अंकुर साहू ने जानकारी देते हुए बताया कि रायगढ़



जिले में वृहद स्तर पर स्टील, पॉवर, कोल माईन्स प्रकृति के उद्योग स्थापित हैं। उद्योगों में वायु प्रदूषण की रोकथाम हेतु आवश्यकतानुसार ईएस्पपी बैग फिल्टर के साथ जल छिड़काव की व्यवस्था एवं जल प्रदूषण रोकथाम के लिए आवश्यकतानुसार ईटीपी की व्यवस्था करायी गयी है। वृहद श्रेणी के उद्योगों में उत्सर्जन मापन हेतु चिमनी में ऑनलाईन ओपेसिटी मीटर एवं एस एनालाइजर की स्थापना एवं परिवेशीय वायु गुणवत्ता मापन हेतु आवश्यकतानुसार सी.ए.क्यू.एम.एस.स्टेशन की स्थापना करायी गयी है।

क्षेत्रीय पर्यावरण अधिकारी अंकुर साहू ने बताया कि जिले में 8 मापन स्टेशनों के जरिए वायु गुणवत्ता की नियमित मॉनिटरिंग की जा रही है। राष्ट्रीय परिवेशीय वायु गुणवत्ता प्रबोधन कार्यक्रम के अंतर्गत क्षेत्रीय कार्यालय रायगढ़, ओपी जिलदल औद्योगिक पार्क पूंजीपथरा, ओपी जिलदल स्कूल पतरपाली एवं क्षेत्रीय कार्यालय रायगढ़ में वायु गुणवत्ता मापन स्टेशन की स्थापना की गई है। प्रत्येक केन्द्र में परिवेशीय वायु गुणवत्ता मापन किया जा रहा है। साथ ही कोल माईन्स बाहुल्य क्षेत्र के अंतर्गत ग्राम-कुंजेमुरा, ग्राम-मिलूपारा,

तहसील-तमनार, तहसील-खरसिया एवं औद्योगिक बाहुल्य क्षेत्र ओपी जिलदल औद्योगिक पार्क पूंजीपथरा 4 नग ऑनलाईन परिवेशीय वायु गुणवत्ता मापन केन्द्र की स्थापना की गई है। जिसमें परिवेशीय वायु गुणवत्ता मापन कार्य सतत रूप से किया जा रहा है। जिसकी जानकारी हेतु उक्त चारों स्टेशन का डाटा क्षेत्रीय कार्यालय छ.ग.पर्यावरण संरक्षण मंडल रायगढ़ के मेन गेट में स्थित प्लैटिड बोर्ड द्वारा सतत रूप से प्रकाशित की जा रही है। वर्तमान में रायगढ़ जिले की वायु गुणवत्ता मानक अनुरूप है।

केलो नदी जल गुणवत्ता की हो रही ऑनलाईन निगरानी, मैनुअल जांच भी कर रहे, पानी की क्वालिटी सुधरी छत्तीसगढ़ पर्यावरण संरक्षण मंडल द्वारा केलो नदी के जल की गुणवत्ता की निगरानी सतत रूप से ऑनलाईन माध्यम से की जा रही है। जिसके तहत

ऑनलाईन माध्यम के लिए 2 नग सीडब्ल्यू.क्यू.एम.एस.की स्थापना नदी के अपस्ट्रीम केलो डेम एवं डाउन स्ट्रीम में इंटेकवेल के पास बड़े अतरमुड़ा में की गई है। साथ ही मैनुअल पद्धति से प्रतिमाह केलो नदी के जल का नमूना संग्रहण कर प्रयोगशाला में परीक्षण किया जाता है। इसी के साथ ही नदी में मूर्ति विसर्जन पर रोक लगायी गयी है। बीते वर्ष की तुलना में इस वर्ष केलो नदी जल गुणवत्ता में अपेक्षित सुधार है। केलो नदी के जल की गुणवत्ता मानक सीमा के अनुरूप है।

नियमों के उल्लंघन पर उद्योगों पर सतत कार्यवाही जारी- शासन के नियमानुसार उल्लंघन एवं कमी पाये जाने पर जिले में स्थापित उद्योगों पर लगातार कार्यवाही जारी है। विगत 01 वर्ष में 21 उद्योगों को व्यवस्था सुधार हेतु नोटिस एवं 2 उद्योगों को क्लोजर डायरेक्शन जारी किया गया है। साथ ही उद्योगों द्वारा जांच के दौरान प्रदूषण रोकथाम करने में असफल पाये जाने पर विगत 01 वर्ष में 5 लाख 66 हजार 250 रुपये पर्यावरणीय क्षतिपूर्ति अधिरोपित की गई है।

हेतु 7987033406 हेल्प लाईन नंबर जारी- अवैध प्लाई ऐश के अवैध निस्तारण एवं समुचित व्यवस्था किए बिना परिवहन शिकायत को जनसामान्य हेतु सुगम बनाने मंडल द्वारा प्लाईऐश वाट्सअप हेल्पलाईन नंबर 7987033406 जारी किया गया है। जिस पर भेजे गये अवैध ड्रिपिंग एवं परिवहन की शिकायत प्राप्ति पर मंडल द्वारा त्वरित कार्यवाही की जाती है। प्लाई ऐश वाट्सअप हेल्प लाईन नंबर पर शिकायतों पर मंडल द्वारा परिवहनकर्ताओं पर 2 लाख 64 हजार 450 रुपये की पर्यावरणीय क्षतिपूर्ति अधिरोपित की गई है। इसी तरह अवैध प्लाई ऐश निस्तारण एवं समुचित व्यवस्था किए बिना परिवहन करते पाये जाने पर लगातार कार्यवाही करते हुए जांच अभियान चलाया जा रहा है। जिसके तहत जनवरी 2023 से वर्तमान दिवस तक जांच के दौरान अवैध एवं अनियंत्रित अपवहन एवं समुचित व्यवस्था किए बिना परिवहन करते पाये जाने पर 1500 रुपये प्रतिटन के अनुसार क्षतिपूर्ति अधिरोपित की गई है।

आबकारी विभाग ने 4 माह में किए 327 प्रकरण कायम : 1740.96 लीटर मदिरा एवं 47455 किलो ग्राम लाहन किए जब्त

रायगढ़। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने आबकारी विभाग को अवैध शराब बिक्री, निर्माण और तस्करी पर कड़ाई से रोकथाम लगाने हेतु निर्देशित किया है। उक्त निर्देश के परिपालन में विभाग के सहायक आयुक्त रामकृष्ण मिश्रा ने जिला अधिकारियों को योजनाबद्ध कार्यवाही करने हेतु निर्देश दिए हैं। इसी कड़ी में 1 अप्रैल 2023 से 31 जुलाई 2023 तक आबकारी अधिनियम के विभिन्न धाराओं के तहत कुल 327 प्रकरण कायम किये गये, जिसमें 1740.96 लीटर मदिरा एवं लाहन 47455 कि.ग्रा.जस की जाकर न्यायालयीन कार्यवाही की जा रही है। 01 स्वीच कार तथा 01 मोटर सायकल बजाज सी.टी.100 भी जस की गई है। जस सामग्रियों एवं वाहनों का अनुमानित बाजार मूल्य रुपये 29 लाख 92 हजार 32 रुपये है। आगामी विधानसभा निर्वाचन 2023 के पूर्व तैयारी के संबंध में सीमावर्ती उड़ीसा राज्य के जिला झारसुगुड़ा, सम्बलपुर व बरगढ़ के आबकारी अधीक्षकों, उपायुक्त आबकारी, नार्दन डिविजन, सम्बलपुर तथा उपायुक्त आबकारी, संभागीय उडनदस्ता, बिलासपुर संभाग, बिलासपुर एवं जिले के सहायक आयुक्त आबकारी, सहायक जिला आबकारी अधिकारी एवं संबंधित आबकारी उप निरीक्षकों के मध्य 19 जुलाई 2023 को वर्चुवल अन्तर्राज्यीय सीमा समन्वय बैठक आयोजित की गई। जिला के राजस्व, पुलिस, रेल्वे पुलिस, जीएस्टी एवं आयकर विभाग के विभिन्न पदाधिकारियों को लेकर एक व्हाट्सअप ग्रुप भी बनाया गया है, जो आपस में सूचनाओं का आदान-प्रदान कर आवश्यक समुचित कार्यवाही करना सुनिश्चित करेंगे।



कोई भी कार्यक्रम सहयोग से सफल होता है -अपर कलेक्टर पाण्डेय

मतदान प्रतिशत बढ़ाने एवं प्रचार-प्रसार में सहयोग हेतु उद्योगों प्रतिनिधियों की ली बैठक

उद्योगों के लंबित परियोजना की ली जानकारी



रायगढ़। अपर कलेक्टर राजीव कुमार पाण्डेय ने आज कलेक्ट्रेट सभा कक्ष में उद्योग प्रतिनिधियों की बैठक ली। उन्होंने कहा कि गत निर्वाचन की समीक्षा के दौरान देखा गया है कि ग्रामीण क्षेत्रों के अपेक्षा औद्योगिक क्षेत्रों में कम मतदान प्रतिशत दर्ज की गई है। उन्होंने मतदान प्रतिशत बढ़ाने के उद्योगों में कार्यरत कर्मचारी को वोटिंग हेतु जागरूक एवं प्रोत्साहित करने में सहयोग प्रदान करने को कहा। उन्होंने कहा कि बिना सहयोग से कोई भी कार्यक्रम सफल नहीं होता। अतः निर्वाचन में जिले की वोटिंग प्रतिशत बढ़ाने में सहयोग करें।

बैठक में अपर कलेक्टर पाण्डेय ने सभी उद्योगों के प्रतिनिधियों को उनके क्षेत्रों में हुए वोटिंग प्रतिशत की जानकारी दी। उन्होंने कहा कि वोटिंग प्रतिशत बढ़ाने मतदाताओं को जागरूक करना होगा। अपर कलेक्टर पाण्डेय ने कहा कि स्वीप कार्यक्रम अंतर्गत जिले में मतदाता जागरूकता हेतु विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। जिन्हे वे अपने गैर राजनीतिक कार्यक्रम में स्वीप कार्यक्रम की गतिविधियों को सम्मिलित कर मतदाताओं को

जागरूक व प्रोत्साहित कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि प्रत्येक मतदान केंद्र में बीएलओ है, जिनके माध्यम से नाम जुड़वाना, सुधार एवं विलोपन का कार्य किया जा सकता है। 2 अगस्त से विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण अभियान प्रारंभ हो रहा है, जहां मतदाता अपना नाम मतदाता सूची में है कि नहीं सुनिश्चित कर सकता है। उन्होंने उद्योगों को कार्यरत कर्मचारियों का लिस्ट बनाकर मतदाताओं को चिन्हांकित करने के साथ स्थानांतरित अथवा कार्य छोड़ चुके कर्मचारियों के नाम विलोपन में बीएलओ का सहयोग

करने के निर्देश दिए। जिसे मतदाता सूची शुद्ध व सुदृढ़ित हो सके। बैठक में अपर कलेक्टर पाण्डेय ने उद्योगों के लंबित परियोजनाओं की भी समीक्षा की। उन्होंने उद्योगों से परियोजनाओं की अद्यतन प्रगति एवं पूर्ण कार्यों की जानकारी लिए। बैठक में मुख्य महाप्रबंधक जिला व्यापार एवं उद्योग केन्द्र शिव कुमार राठौर, सहायक प्रयायुक्त विकास सरोदे, जिला रोजगार अधिकारी रामजीत राम, खनिज निरीक्षक आशुष गढ़पाले एवं उद्योगों के प्रतिनिधि उपस्थित रहे।

स्कूलों में शिक्षकों की हो नियमित उपस्थिति : अपर कलेक्टर

आवारा पशुओं के गले में रेडियम बैंड और टैगिंग का नियमित करें कार्य मतदान केंद्रों का भौतिक सत्यापन कर व्यवस्था सुविधाएं करें सुनिश्चित

गोधन न्याय योजना की हुई समीक्षा

मतदाता जागरूकता के लिए 2 अगस्त को निकलेगी मायकिल टैली

उन्होंने कहा कि निराकृत प्रकरणों का प्रतिवेदन भेजे, जिससे निराकरण सुनिश्चित किया जा सके। बैठक में अपर कलेक्टर राजीव कुमार पाण्डेय ने सभी एसडीएम को स्कूलों के नियमित निरीक्षण के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि स्कूलों में शिक्षकों की नियमित उपस्थिति होनी चाहिए। अनुपस्थित शिक्षकों पर नियमानुसार कार्यवाही की जाए। इस दौरान उन्होंने वैकल्पिक व्यवस्था किए गए शिक्षकों की उपस्थिति सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। अपर कलेक्टर पाण्डेय ने कहा कि आवारा मवेशी सड़कों में सक्रिय हूँ। अतः पशुपालन विभाग आवारा मवेशियों के टैगिंग एवं रेडियम नेक बैंड लगाये। इसके साथ ही उन्होंने सड़कों में अपने पशुओं को छोड़ने वाले पशुपालकों पर अर्थदंड लगाने के निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने शेष बचे जाति प्रमाण पत्र की जानकारी ली। उन्होंने सभी एसडीएम को कार्य योजना बनकर जाति प्रमाण पत्र बनाने के निर्देश दिए। उन्होंने राजस्व के समय-सीमा से बाहर के प्रकरणों समय-सीमा में निराकरण करें।

पूर्ण करने के निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने मतदान केंद्रों का भौतिक सत्यापन करने के निर्देश देते हुए मतदान केंद्रों में आवश्यक सुविधाएं सुनिश्चित करने को कहा। उन्होंने सभी एसडीएम एवं सीईओ जनपद को निर्देशित किया कि 2 अगस्त को ग्राम स्तर में ग्राम सभा का आयोजन कर मतदाता सूची के भागों का वाचन बूथ लेवल ऑफिसर के द्वारा किया जाएगा। इसका प्रचार-प्रसार कर जागरूकता बढ़ायी जाे ताकि मतदाता सूची शुद्ध हो सके। उन्होंने स्वास्थ्य विभाग से कंजवितवाईटिस संक्रमण के संबंध में जानकारी ली। सीएमएचओ ने बताया कि इस संक्रमण के संबंध में व्यापक प्रचार-प्रसार के माध्यम से लोगों को जागरूक किया जा रहा है। साथ ही साथ ही स्वास्थ्य केंद्रों में इसका निःशुल्क जांच एवं उपचार किया जा रहा है।

गोधन न्याय योजना की हुयी समीक्षा- अपर कलेक्टर पाण्डेय ने कृषि विभाग से केकेसी के संबंध में जानकारी ली। उन्होंने कहा कि केकेसी बनाने के कार्य में प्रगति लाए। उन्होंने एसएडीओ के माध्यम से विभागीय एवं बैंक में लंबित प्रकरणों की जानकारी लेने के निर्देश दिए। उन्होंने सभी जनपद सीईओ को निर्देशित किया कि सभी गोठानों में नियमित गोबर खरीदी के साथ कन्वर्जन रेशियों बेहतर होना चाहिए। इस दौरान उन्होंने चरवाहा नियुक्त करने के संबंध में भी जानकारी ली।

बच्चों में कुपोषण दूर करने आंगनबाड़ी केंद्रों में शुरू हुआ वजन त्यौहार

सारंगढ़ बिलासगढ़। बच्चों में कुपोषण का स्तर जांचने और सुपोषण के प्रति पालकों को जागरूक करने के लिए जिले में वजन त्यौहार शुरू हुआ है। एसडीएम डॉ. सिग्न्धा तिवारी ने बिलासगढ़ परियोजना में और डिप्टी कलेक्टर टी आर महेश्वरी ने सारंगढ़ परियोजना के आंगनबाड़ियों में बच्चों का वजन और ऊंचाई का माप लिया। इस वजन त्यौहार में बच्चों की उम्र के आधार पर उनके पोषण स्तर का निर्धारण होगा। बच्चों के सुपोषण के लिए उनके वजन की जानकारी होना जरूरी है। बच्चों को पौष्टिक आहार देते हुए उनके विकास की मानिटरिंग करना है। सामुदायिक सहभागिता से सुपोषण प्राप्त होगा। वजन त्यौहार में प्रत्येक परिवार को उनके बच्चों की



सही पोषण स्थिति से अवगत कराते हुए प्रत्येक गांव में कम वजन वाले बच्चों का चयन कर कुपोषण की सही स्थिति का पता लगाया जाएगा। आंगनबाड़ी केंद्रों द्वारा जारी पोषक आहार के साथ साथ बच्चों के पालकों को सुपोषण आहार देने के लिए प्रेरित किया जाएगा।

पीएससी की आगामी परीक्षाओं में साक्षात्कार के नंबर होंगे कम

मुख्यमंत्री बघेल संवाद के लिए पहुंचे युवाओं के बीच

रायगढ़ के भीष्म ने बताया रोजगार मेले से मिली नौकरी, मुख्यमंत्री बघेल ने कहा बहुत अच्छी सूचना, बर्धाई के साथ दी शुभकामनाएं

मेरे चेहरे की चमक का राज छत्तीसगढ़ की 3 करोड़ जनता की दुआ

बिलासपुर में हुआ संभागस्तरीय युवा भेंट मुलाकात

वर्षार कटआफ सूची भी लिखित परिणाम के साथ होगी जारी

रायगढ़। छत्तीसगढ़ लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित की जाने वाली बहुविकल्पीय परीक्षाओं में अभ्यर्थियों की मांग के आधार पर आयोग द्वारा निर्णय लिया गया है कि भविष्य में आयोजित की जाने वाली परीक्षाओं में अभ्यर्थियों के वर्गवार कट आफ सूची लिखित परीक्षा के साथ जारी की जाएगी। पीएससी द्वारा आयोजित परीक्षाओं में इंटरव्यू में जो ज्यादा नंबर हैं उन्हें भी कम किया जाएगा। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने बिलासपुर के बहतराई स्टेडियम में संभागस्तरीय युवा सम्मेलन के दौरान पीएससी के इन निर्णयों से युवाओं को अवगत कराया। कार्यक्रम में अपने संबोधन में मुख्यमंत्री ने कहा कि तुनिया का सबसे युवा देश

हमारा भारत है और उसका हृदय स्थल छत्तीसगढ़ है। जब मैंने विधानसभा वार भेंट मुलाकात कार्यक्रम किया तो मैंने महसूस किया कि युवाओं के साथ अभी खूब सारी बातचीत करनी बची है और फिर युवाओं से संभागस्तरीय भेंट मुलाकात का निश्चय किया। सबसे पहले रायपुर संभाग के युवाओं से मिला और आज बिलासपुर संभाग के युवाओं से मिलने आया हूँ। मुख्यमंत्री ने चर्चा में बताया कि राज्य शासन युवा हित को ध्यान में रखते हुए अनेक योजनाएं चला रही हैं। हमने व्यापम और पीएससी में फीस माफ कर दी है। 4 माह में युवाओं को 112 करोड़ रुपए का बेरोजगारी भत्ता दिया गया है। 41 हजार पर भर्ती प्रक्रिया

चल रही है। एसआई की भर्ती के नतीजे शीघ्र ही आ जाएंगे। इस मौके पर उच्च शिक्षा, खेल एवं युवा कल्याण मंत्री उमेशा परेल, संसदीय सचिव रश्मि सिंह, बिलासपुर विधायक शैलेश पांडे, विधायक लालजीत सिंह राठिया, महापौर रामशरण यादव, छत्तीसगढ़ पर्यटन मंडल के अध्यक्ष अटल श्रीवास्तव, खनिज विकास निगम के अध्यक्ष गिरीश देवांगन, मुख्यमंत्री के सलाहकार विनोद वर्मा, प्रदीप शर्मा एवं अन्य जनप्रतिनिधि उपस्थित थे। साथ ही वन विभाग के प्रमुख सचिव मनोज पिंगुआ, मुख्यमंत्री के सचिव सिद्धार्थ कोमल परदेशी, स्कूल शिक्षा सचिव एस.भारतीदासन, संभागायुक्त भीम सिंह, कलेक्टर सीरधर कुमार एवं अन्य अधिकारी

उपस्थित थे। रायगढ़ के भीष्म ने बताया रोजगार मेले से मिली नौकरी, सीएम ने दी शुभकामनाएं- भेंट मुलाकात में रायगढ़ के भीष्म कुमार बंसोड़ भी मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से संवाद के लिए पहुंचे थे उन्होंने बताया कि रायगढ़ में जिला प्रशासन द्वारा आयोजित रोजगार मेले से उन्हें एक निजी कंपनी में जॉब मिली है। उन्होंने बताया कि शासन-प्रशासन के इस प्रयास से उन्हें बेरोजगारी से मुक्ति मिली है। इसके लिए उन्होंने मुख्यमंत्री भूपेश का आभार जताया। मुख्यमंत्री बघेल ने भीष्म कुमार बंसोड़ को शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि लगातार रोजगार मेले का आयोजन किया जा रहा है, उसका अधिकता अधिक युवा साथी

लाभ उठाएं। मेरे चेहरे की चमक का राज छत्तीसगढ़ की 3 करोड़ जनता की दुआ- रायगढ़ से आये युवा संग्राम सिंह ने मुख्यमंत्री से पूछा कि आपके चेहरे की चमक का राज क्या है। मुख्यमंत्री ने उत्तर दिया कि मेरे चेहरे की चमक का राज छत्तीसगढ़ के 3 करोड़ जनता की दुआ है। कोरबा से आई कविता ने बताया कि हमारी छत्तीसगढ़ी संस्कृति को सहेजने के लिए बड़ा काम मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने किया है। साईंस कालेज बिलासपुर के छात्र प्रियांशु दुबे ने कहा कि छत्तीसगढ़ बेरोजगारी का समाधान निकाल सकते हैं। प्रदेश में युवा ऊर्जा के लिए बहुत सकारात्मक माहौल है। रायगढ़ के नवीन दुबे ने मंच से रब्बी अपनी बात- रायगढ़ के नवीन दुबे ने कार्यक्रम के वंच से अपनी बात रखी।

नवीन ने कहा कि गुरु घासीदास, शहीद वीर नारायण सिंह जैसे महान विभूति हुए। मुख्यमंत्री बघेल ने गढ़बो नवा छत्तीसगढ़ का नारा दिया। उन्होंने शासन की विभिन्न योजनाओं का जिक्र करते हुए कहा कि प्रत्येक क्षेत्र में हमारा छत्तीसगढ़ नया आयाम छू रहा है। छत्तीसगढ़िया ओलंपिक के माध्यम से परंपरागत खेल आगे बढ़ रहा है। सीजीपीएससी की तैयारी के लिए बिलासपुर में खोलेंगे हास्टल- मुख्यमंत्री से एक छात्र ने कहा कि बिलासपुर में बड़ी संख्या में छात्र-छात्रा बाहर से सीजीपीएससी की तैयारी करने आते हैं। इनके लिए एक हाॅस्टल हो जाएगा तो बहुत अच्छी व्यवस्था होगी। मुख्यमंत्री ने इस सुझाव का स्वागत करते हुए कहा कि यह बहुत अच्छा सुझाव है। अगले सत्र से हाॅस्टल की सुविधा हो जाएगी।